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(i) Dare la definizione di lim a, = 3. El
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Dare la definizione di derivata prima in zg per f: R — R.

(ii) Disegnare il grafico di una funzione f : [1,5] = R con f'(2) =1e f'(4) = 0.
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Esercizio 1 [6 punti]

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2 [6 punti]

Studiare la convergenza o la divergenza del seguente integrale improprio. Nel caso converga, calcolarne

il valore.

— aAr. =
) (@-8)= 14
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Esercizio 3

[6 punti]

Trovare la retta tangente in z¢ = 2 alla funzione f(z) =5+ z* + cos(%z).
Risoluzione
L) = C0x) x € () - (%= %)
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[6 punti]

Esercizio 4
firn sin(z) — x
=0 z - In(1+ 22)
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Calcolare, se esiste, il limite
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